
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отказе в возбуждении дела об административном

правонарушении 

«04» сентября 2017    Москва

Я,  <...>,  рассмотрев материалы, содержащие информацию о нарушении 
АО «ГУ ЖКХ» требований  Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О 
закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — 
Закон о закупках) при осуществлении закупочной деятельности, что содержит 
признаки  состава  административного  правонарушения,  ответственность  за 
совершение которого предусмотрена частью 5 статьи 7.32.3 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

руководствуясь статьей 28.1 КоАП,

УСТАНОВИЛА:

АО  «ГУ  ЖКХ» (далее  —  Заказчик)  осуществлена  закупка  (номер 
извещения 31603742371) (далее — Закупка).

Согласно части 2 статьи 4.1 Закона о закупках Заказчик в течение трех 
рабочих дней со дня заключения договора вносит информацию и документы в 
реестр  договоров  в  ЕИС.  Информация  о  результатах  исполнения  договора 
вносится  заказчиками  в  реестр  договоров  в  течение  десяти  дней  со  дня 
исполнения, изменения или расторжения договора.

Как  следует  из  представленных  материалов,  Заказчиком  в  нарушение 
части 2 статьи 4.1 Закона о закупках не размещены информация и документы в 
реестре договоров в единой информационной системе (далее - ЕИС) о договоре, 
заключенном по результатам Закупки.

В соответствии с частью 5 статьи 7.32.3 КоАП за неразмещение в единой 
информационной  системе  в  сфере  закупок  информации  о  закупке  товаров, 
работ,  услуг,  размещение  которой  предусмотрено  законодательством 
Российской  Федерации  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  отдельными 
видами юридических лиц предусмотрена административная ответственность.

Вместе  с  тем,  в  реестре  договоров  в  ЕИС  содержится  информация  о 
заключении  по  результатам  Закупки  договора  (реестровый  номер 
55116000922160008220000), размещенная 22.06.2016.

Таким образом, сведения о нарушении Заказчиком требований Закона о 
закупках  при  осуществлении  закупочной  деятельности  не  находят  своего 
подтверждения.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 24.5 КоАП, производство по 
делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое 
производство  подлежит  прекращению  при  отсутствии  события 
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административного правонарушения.
С  учетом  изложенного  и  на  основании  части  5  статьи  28.1,  пункта  1 

части 1 статьи 24.5 КоАП, 

ОПРЕДЕЛИЛА:

Отказать в возбуждении дела об административном правонарушении в 
отношении АО «ГУ ЖКХ».
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